

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Подтяните вашу кожу | Raffermissez votre peau

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 13.10.2011.



Тише! идет терапия (© Nasha Gazeta.ch)

Институт L.Raphael изобрел революционный способ укрепления кожи. Из любви к профессии и читателям, редактор Нашей Газеты.ch испытала его на себе.

|  
Le Skin Tightening - le nouveau traitement révolutionnaire de l'Institut L. Raphael.  
Raffermissez votre peau

Как [знают](#) читатели, институт L.Raphael, эффективные кремы которого в ярко-оранжевых баночках украшают туалетные столики каждой уважающей себя дамы от Нью-Йорка до Москвы, уделяет много времени научным исследованиям того, как наиболее эффективно сохранить природную красоту своих клиентов. И, надо сказать, преуспевает на этом поприще, иначе, чем объяснить триумфальное шествие бренда из родного Израиля сначала в Женеву, а затем в Париж, Нью-Йорк и Москву?



И вот – очередная премьера на международном косметологическом рынке: новый способ укрепления кожи и сохранения ее упругости, уже признанный революционным. По словам специалистов L.Raphael, новая «терапия основана на уникальной технологии, использующей комбинацию разных типов энергии с тем, чтобы подтянуть кожу наиболее нежно и эффективно».

В чем суть? В коллагене, основном структурном компоненте слоя дермы в коже. Он производится клетками соединительной ткани, называемыми фибробластами, и составляет 75% веса кожи. С возрастом происходит, увы, сокращение разных компонентов кожи, в том числе, и коллагена. Именно в утрате нужного объема коллагена и таится причина появления столь ненавистных нам морщин и складок.

Большинство существующих на рынке косметических товаров преследуют общую цель, отвечая на объединяющее покупателей желание «убрать и подтянуть». Одни прибегают к растениям, другие – к химическим соединениям, а вот в L.Raphael решили привлечь к служению красоте энергию, как известно, альтернативные ее источники в моде сейчас не только в области эстетики.



Для укрепления кожи используются два

типа энергии: так называемая легкая и основанная на радиочастотах, обе способствуют выработке коллагена, а значит – ведут к заветной цели. Кроме того, как объяснила нам сотрудница L.Raphael , «этот процесс вызывает немедленное сжимание уже присутствующего в коже коллагена, отчего сразу возникает эффект лифтинга».

Сочетание легкой и радио- энергий вызывает глубинное нагревание кожи в тех областях, где применяется терапия. Кожа становится более мягкой, упругой и начинает излучать красоту и здоровье. По словам специалистов, эта терапия не имеет противопоказаний и одинаково применима к женщинам и мужчинам и их лицам, шеям, коленам, локтям и так далее.

Справедливости ради скажем, что открытие совершили не в L.Raphael: идея такого подхода принадлежит профессору Корнелльского Университета (США) Нилу Садику, чье исследование показало, что сочетание обоих типов энергии дает лучшие результаты по укреплению кожи, чем использование только одной технологии.



Прочитав рассказ о новой чудо-терапии в коммюнике и выслушав объяснения по телефону, мы подумали, что лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать, и решили устроить маленькую революцию самим себе, для чего и отправились в элегантный Институт L.Raphael, что на женевской rue du Rhône.

Итак, как это происходит?

После того, как, в нетерпении, вы отказываетесь от кофе, чая или прохладительных напитков, вас проводят в отдельный кабинет, укладывают на кушетку, предварительно убрав с нее обязательную белую орхидею, накрывают фирменным оранжевым пледом и предлагают закрыть глаза и расслабиться.

Если вам это удается, с вашего лица аккуратно удаляют макияж и наносят слой геля на зоны, подлежащие терапии. Затем с помощью специального аппарата, который как раз и стимулирует производство коллагена, над вами начинает чудодействовать косметолог. Глаза у вас закрыты, так что происходящего вы не видите, а по ощущениям процедура напоминает легкое покусывание комара – она совершенно безболезненна!



Первый сеанс длится не более 20 минут, а продолжительность дальнейших определит специалист – это зависит от состояния вашей кожи. Для максимального эффекта рекомендуется сделать не менее пяти сеансов, причем первые два, желательно, за одну неделю. Затем полезно повторять процедуру каждые 2-3 месяца.

По окончании пробной процедуры мы поинтересовались, сколько стоит такое удовольствие – и слегка удивились. Оказывается, терапия L.Raphael не только самая инновационная, но и самая дорогая: цикл из пяти сеансов стоит 14 900 франков... «Почему же так дорого?», вырвалось из глубины души. «Все дело в стоимости научных исследований и самого аппарата», - объяснили нам, добавив: «Когда вы покупаете платье haute couture, вас же не смущает цена, так как вы понимаете, что качество ткани и труд мастеров ее оправдывают. Считайте, что терапия L.Raphael - это haute couture современной косметологии».

Конечно, сумма впечатляет. Но разве она не стоит того, чтобы, вернувшись домой, услышать от мужа: «Ой, что это ты с собой сделала? Ты вся светишься!»

*L.Raphael  
15, rue du Rhône  
1204 Genève*

+41 22 319 2828

[Женева](#)

Статьи по теме

[Пляжный идеал](#)

[Дамский мастер](#)

[Институт L.Raphael устроил в Каннах революцию красоты](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/style/podtyanite-vashu-kozhu>